



习近平会见缅甸国家和平与发展委员会主席丹瑞

12月20日,正在缅甸访问的国家副主席习近平在内比都泽雅蒂宫吉祥如意厅会见缅甸国家和平与发展委员会主席丹瑞。

新华社记者 李涛 摄

## 美参院医改案获关键支持

美国民主党人19日为医疗改革议案争取到第60名联邦参议员支持,即议案获参议院通过所需最低票数。

民主党人希望赶在圣诞节前促成通过参议院医改案;不少共和党人誓言要继续阻挠。

内布拉斯加州民主党参议员本·纳尔逊19日与参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德等人讨论13小时,最终同意投票支持。

里德随即在电话中向总统贝拉克·奥巴马报告这一“好消息”。

参议院共100名参议员。医改案若要通过,需获至少60张赞成票。

国会预算局说,这项议案今后10年耗资8710亿美元,帮助公共医疗补助等项目所削减4830亿美元资金和新增税收实现;政府财政赤字同期减少1320亿美元。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

## 巴基斯坦人民党表示全力支持扎尔达里

新华社伊斯兰堡12月19日电 巴基斯坦人民党中央委员会19日通过决议,对人民党联合主席、总统扎尔达里表示完全信任。

人民党中央委员会会议当天在总统府举行,扎尔达里主持了会议。会议在讨论了最高法院宣布“全国和解令”无效后的形势之后决定,人民党将全力为可能重新开审的案子进行辩护。

巴基斯坦最高法院16日晚宣布,前总统穆沙拉夫2007年10月颁布的“全国和解令”无效,所有在此法令下被撤销的案件将面临重审。

# 伊拉克官员称伊朗越界占一争议油井

## 伊朗方面予以否认

### 伊拉克称伊朗国旗已降下,士兵部分撤退

伊朗总统内贾德表示自己并非“妖魔”

伊拉克政府官员18日说,一些伊朗士兵当天潜入伊拉克境内,占领两国存在争议一处油井。伊朗方面对此予以否认。

**占井并升起伊朗国旗**

“11名伊朗人越过伊朗和伊拉克边境,占领油井并升起伊朗国旗,”伊拉克内政部副部长艾哈迈德·海法吉说,“这处油井位于伊拉克境内。”

海法吉所指油井属与法卡油田,是这一油田的“4号井”。法卡油田距伊拉克首都巴格达约320公里。

海法吉说,伊朗士兵过去一周内多次进入伊拉克境内,但伊拉克并未采取任何军事行动,伊拉克希望通过外交途径解决这一问题,“现在正在等领导人的命令”。

伊拉克政府发言人阿里·达巴格说,伊朗方面行为“侵犯了伊拉克主权”,要

求对方立即撤出所占油井。但他并未说明假如伊朗方面拒绝撤离伊拉克政府将采取何种措施。

美联社援引一名匿名目击者的话说,伊朗士兵17日晚乘车越境并占领油井,于第二天离开。

达巴格说,伊拉克政府已召见伊朗驻伊拉克大使,眼下“正在寻求和平及外交方式解决这一事件”。

**伊朗:占油井说法“毫无根据”**

伊朗驻伊拉克大使馆一名不愿公开姓名官员告诉美联社记者,伊拉克方面有关伊朗士兵越境占油井的说法“毫无根据,纯属谎言”。伊朗迈赫尔通讯社说,伊朗国家石油公司官员“否认伊朗士兵控制伊拉克境内任何油井”。

伊拉克国家安全委员会18日晚召开紧急会议讨论这起事件,达巴格在会后说,伊拉克及伊朗已开始就事件展开对话。

美联社说,法卡油田跨越伊朗和伊拉克边境,两国都可以从中抽取石油。但伊拉克方面认为遭伊朗士兵占领的“4号油井”为他们所有。

海法吉承认两国就这处油井归属存在争议,“但双方曾同意通过外交途径解决问题”。

两伊关系在伊拉克萨达姆·侯赛因政府倒台后得到改善,但仍因边境地区的石油资源存在分歧。去年,伊拉克石油部指责伊朗方面偷取法卡油田石油,非法占领附近的阿布·盖布油田并封堵油井。按伊拉克方面的说法,阿布·盖布油田完全位于伊拉克境内。

伊拉克内政部长贾瓦德·布拉尼说:“无论任何原因,伊拉克绝不会放弃自己的石油资源。”

伊朗士兵撤退50米

伊拉克政府一名发言人20日说,先前占领伊拉克法卡油田“4号井”的伊朗士兵已部分撤退。

伊拉克政府发言人阿里·达巴格说:“伊朗国旗已降下,伊朗士兵撤退50米,但还未按照伊拉克政府要求回到先前位置。”

伊朗伊斯兰共和国广播局报道,伊朗外交部长马努切赫尔·穆塔基与伊拉克外交部长霍希亚尔·马哈茂德·兹巴里19日举行电话会议,强调应召开会议“加强双方边界协议”。

达巴格说,一个由伊拉克和伊朗官员组成的联合委员会将界定两伊边境沙漠地区的边界。

(新华社供本报特稿)

## 伊拉克油管遭袭

### 北部石油出口中断

新华社专电 伊拉克石油部发言人阿西姆·吉哈德20日说,从伊拉克至土耳其港口杰伊汉的输油管道遭袭击损坏,北部石油出口中断。

袭击发生在伊首都巴格达以北325公里处,“一段长55公里的管道在袭击中损坏,导致大量石油泄漏,出口已经停止,技术人员已前往现场调查损坏情况”。

吉哈德说:“我们要求多国部队加强巡逻以保护这条输油管道,这是它6周内受到的第4次袭击。在调查损坏情况前,我们不清楚出口何时恢复。”

他介绍,这条输油管道通常每天运输42万桶至45万桶原油,拥有每天运输60万桶的能力。伊拉克单日原油出口总量大约为200万桶,其中北部原油出口全部经由这条管道。

伊拉克近年来在这条输油管道沿线加强安保。

## 今年6月以来 伊拉克已就石油开采权 展开两轮对外招标



伊拉克已探明石油储量为1150亿桶,约占全球总储量10%,仅次于沙特阿拉伯和伊朗。

然而过去30年,伊拉克由于战争和遭受制裁等原因,石油开采业严重落后。伊拉克眼下急需石油收入来重建国家,希望能将石油日产量提高至1200万桶,与沙特的水平相当。为此,伊拉克政府今年6月以来就石油开采权展开两轮对外招标。

伊朗和伊拉克两国陆地边界线长达1200公里。历史上,两国间一直存在着民族矛盾、教派冲突、领土纠纷以及历史遗留下来的各种争端。1980年,长达8年的两伊战争全面爆发,造成100多万人死亡,给两国人民带来巨大灾难。

近年来,两国高层互访不断,但是在边界划分等问题上仍然存在争端。

(新华社供本报特稿)

近日,石油公司代表在伊拉克首都巴格达参加第二轮油田对外招标,44家国际石油公司参加了竞标。新华社发

## 我省地税提前三个月完成全年工商税收任务

同比增长23.9%,居全国地税第二

2009年,海南省地税局勇于开拓创新,通过提升纳税服务质量、强化依法治税、加强党风廉政建设等一系列举措,各项工作形成了富有活力的崭新局面,税收收入实现了较快增长。1至11月,我省地税组织完成工商税收收入117.08亿元,同比增长

23.9%,增收22.6亿元,占年度计划的100.1%,提前三个月完成全年计划任务,增长幅度位居全国地税第二。其中,中央级完成17.15亿元,同比增长21.7%,增收3.05亿元;省级完成35.32亿元,同比增长27.7%,增收7.66亿元;市县级完成64.61

亿元,同比增长22.6%,增收11.89亿元。据海南省地税局有关人士介绍,今年我省地方税收收入增长主要有以下特点:一是税收收入保持平稳较快增长,收入增速逐月提高;二是绝大部分税种实现较快增长,营业税、企业所得税、土地增值税、

房产税、车船税收入增长超过平均增长率,资源税降幅收窄;三是建筑安装业和房地产业迅猛增长成为拉动我省地税收入增长的主要动力,两个行业的总增收额占全省地税税收总增收额的62.3%。此外,随着实体经济复苏步伐逐步加快,我省制造业企

业产品销售、企业利润逐步增长,制造业税收随之增长。(蒲永朝 王振晟)

一线报道

## 重要提示

房产买卖分次收付款时,买卖双方须按次索取、开具正式的销售不动产发票。凡不开具发票的将依法处罚。

## 网报提示

已办理网报验签手续的,无须培训也可在第二日直接使用网报系统。

## 海口地税局提醒纳税人

尊敬的各位纳税人:因我局票证大厅装修,税务登记窗口及发票发售窗口搬迁到市局机关5楼506号房间,新办户购买发票窗口和发票违章处理窗口搬迁到市局机关2楼207房间,希望各纳税人办理发票业务时周知。由于办公地方较小,发票发售窗口只负责建安分局、涉外分局、秀英分局和保税分局纳税人的购票事宜,龙华、美兰、琼山分局的纳税人请到所属分局办税大厅办理发票报表报送(U盘)及购票手续。给您造成的不便,敬请谅解。

## 海口地方税务局咨询投诉举报中心通知

根据上级要求,新成立的海口地税局咨询投诉中心,实行统一管理:

### 一、中心受理事项范围

1、税收政策、社保费征稽咨询。2、机关工作作风投诉、办事效率投诉、服务态度投诉、税务人员违法违纪举报。

3、发票违规投诉举报、一般涉税(费)举报、偷税举报。4、省局12366服务热线转来的电话、来信、来访。

### 二、统一受理电话

68595128、68533609、68583887

### 三、发票违章案件现场处理办法

1、票证分局成立三个检查小组,主要负责8小时以外、夜间和节假日的现场取证处理,24小时值班。2、四个区分局各成立两个发票检查小组,主要负责8小时以内的现场取证处理,每组两人,由票证分局进行培训,受中心调派。3、举报受理集中在市局咨询投诉举报中心,由中心分派任务,检查小组现场执行。

## 网上申报纳税知识

五、纳税人可以通过海南省地方税务局网上报税系统完成哪些税(费)的申报缴纳?

网上报税的税费包括营业税、企业所得税、个人所得税、资源税、印花税、房产税、土地使用税、土地增值税、车船税、城市维护建设税、教育费附加、文化事业建设费、工会经费等地税机关征收的税费。

六、纳税人如何申请办理开通网上报税?

网上报税的申请确认基本流程如下:

(一)申请审核确认。采用网络报税的纳税人应填写《网上申报纳税登记表》,报请主管市县地税局审查核准通过后,填写《网上申报纳税协议书》,明确双方的权利和义务。

(二)纳税人、税务机关、纳税人开户银行签订三方委托缴税协议书。纳税人需填写《三方委托缴税协议书》(一式三份),由纳税人、税务机关、纳税人开户银行分别签章确认。

税务机关、纳税人开户银行将协议资料在各自系统维护后,认证确认。(三)申报海南省数字认证中心认证(CA认证)证书。不使用数字证书的,由主管税务机关告知纳税人登录网上报税系统的用户名和初始密码。

七、网上报税的具体操作流程是什么?

(一)纳税人应在规定的纳税申报期限内将各申报地方税种的纳税申报表及其

附表、会计财务报表以及地税机关要求纳税人报送的其他资料通过海南省地税网上报税系统进行申报。

(二)网上报税服务器完成对纳税人申报资料的审核和存贮后,提示纳税人申报成功。

(三)在申报成功后,地税机关在法定征收期限内,直接向人民银行TIPS系统发送扣款指令进行扣款,扣款成功后系统向地税机关返回扣款成功信息。

(四)对网上报税扣款成功的,由银行开具电子缴税回单(加盖银行扣款印章),纳税人可以直接到开户行索取。若需完税证明,以电子缴税回单到税务机关换取。

### 八、网上报税的注意事项

(一)网上报税申报日期以数据电文发时间为为准,缴纳税款日期以财税库银横向联网系统扣款时间为准。(二)纳税人采用网上报税的,还应当于每度终了后将年度的各税种纳税申报表、附表、会计财务报表以及地税机关要求纳税人报送的其他资料汇总打印盖章后报送主管地税局。(三)申请网上报税的纳税人在办理完网上报税方式申请审核手续后,应参加地税机关与有关机构组织的培训。(四)纳税人可向海南省各市县地方税务局咨询。

(二)

## 海口地税局主动邀请纳税人及各界代表

评议40个税务所和9个办税大厅

“真诚地感谢您对海口地税民主评议基层税务所、办税厅活动的支持。”12月17日上午,海口地税局主动邀请了纳税人及各界代表对所属40个税务所和9个办税大厅进行民主评议,这是发给代表们评议表上一段话。

据了解,为了进一步推进政风行风建设,帮助税务基层单位提高办事效率和服务质量,更好地接受群众监督,根据海口市纪委、市监察局有关开展民主评议创建“群众满意基层站所(办事窗口)活动”的要求,12月17日上午,海口地税局邀请了近百名纳税人代表和16名政风行风监督员及市区人大、政协、纪委、监察、财政、审计等部门代表共200余人,对该局40个税务所、9个办税

大厅进行民主评议。评议的内容分为6个方面:服务设施全面,环境整洁,办事公开,便民利民;依法收税和处罚,不乱收税、乱罚款、乱摊派;工作人员仪表端庄,服务耐心、细心、周到;不吃拿卡要、廉洁办事;办事效率高,不推诿扯皮;对群众投诉和反映的问题及时予以解决。根据评议内容,要求代表们根据亲身感受在“满意、基本满意、不满意”三个方面进行无记名填写。

据海口地税局有关负责人介绍,“这次通过省市工商联主动邀请各界代表对基层税务单位进行评议,有利于税务机关杜绝办事不公开、‘吃拿卡要’等损害纳税人利益的行为;有利于及时了解纳税人最关心的问题,建立税企互动关系;有利于推进纳税服务工作,改善海口的投资环境。”

该负责人还介绍,通过评议,推动税务机关继续抓好各税务所和办税大厅纳税服务工作规范化建设,优化纳税信息服务、咨询服务、办税服务、提高业务素质能力、规范执法,简化工作流程,提升服务水平;完善方便纳税人的有关设施,设立涉税咨询机构、税法宣传栏、公告栏、文明服务岗、特设办税通道等,方便纳税人;健全服务考评机制,结合现有的意见簿、投诉电话、地税网站投诉专栏等渠道,虚心纳谏,边整改边改,提高群众满意度;推进纳税信用体系建设,提高纳税人的纳税遵从度和荣誉感,营造诚信纳税的良好氛围,构建和谐征纳关系。

(税宣)

## 海口地税查处12家发票违法户

已调高发票违法户30%定税营业额

近日,海口地税局查处了12家被举报或检查出有拒开发票、不当场开发票、虚开发票、使用假发票、以收据代发票等违法行为的业户,其中属“双定”(定期定额)业户的,每取证查实一次,调高“双定”营业额30%,从违法行为发生的次月起执行。

海口地税局有关负责人还介绍,店家少开发票,目的在于隐瞒收入,让税务机关无法掌握营业状况,少缴税。该局欢迎广大消费者举报投诉发票违法业户,海口地税局新设立3部举报投诉电话:68595128、68533609、68583887,全天24小时有人接听。接到消费者投诉后,该局会派人尽快赶赴现场调查取证,坚决打击不法业户的偷逃税行为。

(税宣)

## 来函照登

我是一名企业管理人员。近日,我因咨询公司车辆如何交税问题,先后致电海口地税局咨询中心和保税区分局,均得到了耐心、快捷、令人愉快的服务。

联想到几年前的一次经历,我感慨万千。

那时,我曾到海口地税局一个所交车船使用税,排了很长时间队,却被告知要罚几倍的款,理由是我没有及时交税。

纳税人:沈峰

我申辩说:不是不及时交税,而是交税不便民,几百块钱让大家都跑一趟,还要排队,为什么不能在各银行网点交?女征管员对我的申辩不屑一顾。

我感到很难过。为什么税务机关不能让纳税人高高兴兴地交税呢?那时过境迁,想不到海口地税局服务态度发生了如此翻天覆地的变化。这是人性的提升,时代的进步!

借此机会,我以一名普通纳税人的名义对海口地税局表示敬意。

纳税人:沈峰